

市十六届人大常委会党组第四十八次会议召开

学习习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上重要讲话精神 孙皓主持并讲话

本报讯(记者 尹明)9月20日,市十六届人大常委会党组(扩大)第四十八次会议召开,会议传达学习习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上重要讲话精神,孙皓主持并讲话。

会议指出,人大及其常委会要认真学习、深刻领会、全面贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,把人民代表大会制度坚持好、完善好、运行好,为社会主义民主政治建设作出新贡献。

会议强调,常委会党组要全面坚持党对人大工作的领导,充分发挥把方向、管大局、

保落实的作用,牢牢把握人大工作政治方向,认真履行责任,确保全市各级人大各项工作始终沿着正确方向前进。人大及其常委会要坚持依法行使职权,充分发挥在立法中的主导作用,以高质量立法保障高质量发展;切实担负起宪法和法律赋予的监督职责,聚焦产业发展、科技创新、乡村振兴、生态文明、民生保障等重点任务实行正确监督、有效监督、依法监督。要健全完善发展全过程人民民主的机制和程序,保障人民群众更加有效地参与管理国家和社会事务、参与人大工作,保证人民的知情权、参与权、表达权、监督权落实到人大工作全过程。要始终从严加强人大自身建设,坚持以党的政治建设为统领,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

哈市举办推进信访工作法治化宣传活动

马志勇参加

本报讯(记者 节永志)9月20日,市委副书记马志勇到南岗区革新教堂广场,参加我市深入贯彻落实《信访工作条例》暨全面推进信访工作法治化宣传活动。

在活动现场,马志勇听取推进信访工作法治化开展情况汇报,询问群众反映问题焦点、法律服务和政策咨询等情况。他指出,全面推进信访工作法治化,是党中央的重大决策部署,是《信访工作条例》的明确要求,要压实工作责任、强化源头治理,严格以法治思维和法治方式依法办访治访,着力推进我市信访工作法治化。要聚焦目标任务和重点工作,坚持问题导向,做好矛盾纠纷排查化解工作,确保信访工作依法规范运行、

市纪委监委召开扩大会议专题学习李希同志在我省调研时的讲话精神

履职尽责聚力用劲 推动新征程 纪检监察工作高质量发展

本报讯(记者 阴祖峰)9月20日,市纪委监委召开扩大会议,专题传达学习中共中央政治局常委、中央纪委书记李希在我省调研时的讲话精神及全省纪检监察机关领导干部会议精神,研究贯彻落实工作。市委常委、市纪委书记、市监委主任郑国志主持会议并讲话。

会议强调,全市纪检监察机关要坚定扛起省会担当,坚决守牢省会标准,贯通学习领会、坚决抓好落实。要在坚持党的全面领导上聚力用劲,以有力监督推动全市各级党组织把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革正确政治方向。要在做深做实政治监督上聚力用劲,具体化确定监督任务,精准化纠治

突出问题,常态化推动贯彻落实,保障改革部署落地见效。要在深化正风肃纪反腐上聚力用劲,持续纠“四风”树新风,推动守纪律促担当,强化严惩治深治理,营造改革良好政治生态。要在纵深推进集中整治上聚力用劲,推动整治责任再压实、案件查办再加力、民生实事再推进,让改革发展成果惠及人民。

会议要求,要在持续全面提质增效上聚力用劲,与时俱进加强自身规范化法治化正规化建设,全面提升办案质效,持续狠抓办案安全,不断深化改革创新,锻造过硬干部队伍,以钉钉子精神抓好纪检监察体制改革任务落实,推动新征程纪检监察工作高质量发展。

第三届哈尔滨文化时尚周启幕

三大主题20项活动开启“哈尔滨”时尚盛宴

本报讯(实习生 王乙涵 记者 于秋莹)9月20日,由哈尔滨市委宣传部、哈尔滨市文学艺术界联合会、道里区委区政府主办,哈尔滨市模特协会、道里区委宣传部、黑龙江领秀文化传播有限公司承办,哈尔滨广播电视台、哈尔滨日报社、哈尔滨科学技术职业学院、哈尔滨师范大学美术学院、中央大街管理委员会办公室、天娇职业模特学校、鸡喙创意服饰设计工作室、白云服装高级定制、美佳娜美容美发职业学院协办的第三届哈尔滨文化时尚周拉开序幕。“星耀时尚之夜”在防洪纪念塔广场盛大启幕。市委常委、宣传部部长兰峰出席开幕式。

哈尔滨这座充满魅力的冰雪之城,正以其独特的文化底蕴与创新精神,迅速崛起成为时尚新地标。本届文化时尚周期间,将举行文化时尚创意、文化生活鉴赏、文化赛事活动三大主题活动,通过城市小姐大赛、国际城市时尚女性大赛、“御见”服饰展演、“寻龙记”服饰展演、“阿吉泰额吉”华服展演、“银顶针”服饰展演、“芊芊素愿”服饰展演、珠宝鉴赏讲座及展演、摄影技巧赏析讲座、光影美学讲座、整体形象素人改造讲座及展示等20项内容,塑造全民文化时尚环境,让市民游客充分感受哈尔滨的文化时尚气息。

确保亚冬会供电安全可靠

哈市召开“合力攻坚、安全保电”工作推进大会

本报讯(记者 李佳琪)9月20日,哈尔滨市第九届亚冬会“合力攻坚、安全保电”工作推进大会召开,亚冬会保电工作将实施“三五”工程,确保亚冬会安全可靠供电。亚冬会执委会副主任、市人大常委会副主任王铁立出席会议并讲话。

依据部署,亚冬会保电工作将实施“三五”工程,即:坚持以最高标准、最强组织、最严要求、最实措施、最佳状态(五个最);切实做到杜绝各类安全事故,不发生有影响的停电和服务事件,确保安全生产形势平稳,确保赛区电网稳定运行,确保开闭幕式及比赛场馆供电万无一失,确保赛区及周边不发生

因电引起的火灾,确保不因极端天气影响供电保障(五个确保);实现设备零故障、客户零闪动、工作零差错、服务零投诉、绿电零变化(五个零),把亚冬会保电各项工作进一步做深、做细、做实。

我市将按照“哈尔滨赛区、赛区分核心、各地保平安”原则,抓好组织协调和工作统筹,做到物资到位、人员到位、措施到位、责任到人。与会部门将严格遵照会议下发的《哈尔滨2025年第九届亚冬会电力保障工作任务分配》推进各项工作,按照时间节点,倒排工期,制定工作计划,按计划扎实开展电力保障工作。

时尚大秀闪耀松花江畔

第三届哈尔滨文化时尚周开幕式现场,全球21个国家和地区超模集体亮相



时尚大秀在松花江畔拉开大幕。



实习生 王乙涵 本报记者 于秋莹



模特走秀

本报记者 刘洋摄

学凡人善举 聚道德力量

哈尔滨市“公民道德宣传日”主题示范活动暨“我和我的祖国”道德典型群像主题展开展

本报讯(本报记者)为庆祝中华人民共和国成立75周年,弘扬爱国主义精神,在第22个“公民道德宣传日”到来之际,由中共哈尔滨市委宣传部、哈尔滨市精神文明建设办公室主办的哈尔滨市第22个“公民道德宣传日”主题示范活动暨“我和我的祖国”道德典型群像主题展在哈尔滨市政府广场正式展出。市民可于9月19日至22日在哈尔滨市政府广场观看展览,9月23日至27日在中央大街(具体位置:百盛商场与凯莱酒店之间)观看展览。同时,哈尔滨市2024年“公民道德宣传日”主题图片展同步开通线上云展览。

凡人善举,微光成光。第22个“公民道德宣传日”主题示范活动暨“我和我的祖国”道德典型群像主题展全面贯彻落实党的二十大精神和党的二十届三中全会精神、扎实推进《新时代公民道德建设实施纲要》、发挥道德典型的示范引领作用。主题展充分展示了全市公民思想道德建设的丰硕成果。“雷锋鞋匠”孟广彬、“五星级驾驶员”李莉、



观看展览

“奥运冠军”任子威、“江上卫士”金玺……他们扎根基层、甘于奉献,奋斗在哈尔滨的各行各业,用日复一日的坚守诠释社会主义核心价值观的深刻内涵,以凡人善举筑起传承中华传统美德的道德高地。

第22个“公民道德宣传日”主题示范活动暨“我和我的祖国”道德典型群像主题展把哈尔滨的“平凡

“惠”聚冰城 “家”倍幸福

“哈尔滨市秋季新建商品房促销周”活动启幕

本报讯(实习生 覃棋棋 记者 刘述波)为多措并举推动住房消费,9月20日,由哈市住建局主办,哈广电和道里区政府承办的“哈尔滨秋季新建商品房促销周”活动在道里区通江街广场启幕。

本次促销周活动汇集了万科、绿城中国、招商蛇口、中海地产、新松宏业、哈城发投、汇智地产、汇龙地产、昆仑会诚等17家国内及省市知名房企,带来了万科智慧未来城、绿城·哈尔滨诚园、招商贝肯山、中海云麓公馆、新松·璟荟祥府、玫瑰湾信园、昆仑赋等51个新建商品房项目,提供分布在哈市9城区的精选房源,展示哈市避暑旅游、生态环境、人文特色及未来发展规划等诸多优势,满足哈市和外地不同层次客户群体的购房需求。

据哈市住建局介绍,活动将继续参照《哈尔滨市人民政府印发关于进一步推动哈尔滨市房地产市场平稳健康发展若干措施的通知》惠民补贴政策,同时哈市户籍的个人购房者还将获得每套万元购房补贴,让购房者得到更多实惠,实现了群众安家梦。